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Predmet: Prijedlog za obustavu i zaključenje nastavljenog stečajnog
                 postupka


Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 29.svibnja 2008. godine zaključen je stečajni postupak nad Hrvatskom gospodarskom bankom.

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od 18.rujna 2008. godine određen je nastavak postupka nad stečajnim dužnikom  Hrvatska gospodarska banka d.d. u stečaju.

Na završnom ročištu Skupština vjerovnika donijela je odluku, obzirom da je i nadalje ostao isti obujam posla kao i do zaključenja stečajnog postupka za nastavak određene mjesečne nagrade stečajnoj upraviteljici i plaća zaposlenika.

Obzirom na nemogućnost brisanja stečajnog dužnika iz sudskog registra i to prvenstveno radi provođenja likvidacije nad Jugobankom d.d. Beograd
Glavna filijala Zagreb (po prijedlogu HNB)te zbog brisanja hipoteka po kreditima, dužnik nije brisan iz sudskog registra.

Da podsjetim Zakonom o načinu likvidacije poslovanja filijala Jugobanke d.d. Beograd koje su poslovale na teritoriju Republike Hrvatske ,uređen je način likvidacija poslovanja glavnih filijala  Jugobanke d.d. Beograd, u Zagrebu,Splitu i Rijeci .

Člankom 3. navedenog zakona ,  Hrvatska gospodarska banka d.d. Zagreb je određena za obavljanje poslova likvidacije poslovanja za  Jugobanke d.d. Beograd, Glavne filijale Zagreb. (NN 106/1993)

Nakon što je Hrvatska gospodarska banka d.d. Zagreb završila u stečaju
uz sve moguće zahtjeve i prijedloge HNB-u, Vladi RH, Ministarstvu financija, sudu i drugima, pa i prijedloga HNB-a vVadi RH nikada nije izvršena izmjena navedenog zakona, tako da  nadalje je Hrvatska gospodarska banka d.d. u stečaju, likvidator Jugobanke d.d. Beograd, Glavne filijale Zagreb

Prilog:Kopija Uredbe i Kopija zakona

Od 1993 godine svi zakonom propisani poslovi likvidacije Jugobanke d.d. Beograd, Glavne filijale Zagreb obavlja Hrvatska gospodarska banka a nastavila je i Hrvatska gospodarska banka d.d. u stečaju, i Hrvatska gospodarska banka d.d. nakon zaključenja stečajnog postupka.

Hrvatska gospodarska banka je dužna poduzimati sve zakonom dozvoljene mjere za naplatu potraživanja glavne filijale Zagreb i promtno i na vrijeme plaćati obveze vjerovnicima glavne filijale Zagreb., u ime i za račun glavne filijale Zagreb.

Sve knjigovodstvene isprave i poslovne knjige kao i svu dokumentaciju o instrumentima osiguranja naplate potraživanja glavnih filijala , što su ih banke preuzele od glavnih filijala dužne su čuvati do završetka poslova
likvidacije poslovanja.

U izmirivanju obveza glavnih filijala , nakon naplate vlastitih troškova,
prvenstveno se namiruju obveze glavnih filijala prema Narodnoj banci Hrvatske.
O poslovanju po odredbama ovog zakona banka je dužna redovito obavještavati Narodnu banku Hrvatske.

Veliki broj sastanaka je  održan u prostorijama Narodne banke Hrvatske te u Ministarstvu financija vezano za likvidaciju.

Izvješća s podacima glavne filijale Zagreb su  dostavljana Narodnoj banci Hrvatske te Ministarstvu financija.

Pripremljena je i predana sva dokumentacija Narodnoj banci Hrvatske koja je vršila prijavu potraživanja za sve glavne filijale Jugobanke d.d. u Hrvatskoj nakon što je otvoren stečajni postupak nad Jugobankom d.d. Beograd.
Obzirom da je bilo osporavanje potraživanja od strane Jugobanke .d.d Beograd, nastavljene su parnice. Za potrebe navedenih parnica po pozivu Narodne banke Hrvatske dostavljana je obimna  tražena dokumentacija.

U Republici Hrvatskoj je 2009 godine otvoren posebni sekundarni stečajni postupak nad imovinom Jugobanke d.d. u stečaju iz Beograda , koja se nalazi u Republici Hrvatskoj,na Trgovačkom sudu u Splitu,gdje smo prijavili potraživanje s osnova troška vođenja postupka likvidacije Glavne filijale Zagreb, obzirom da je žiro račun Glavne filijale Zagreb u  blokadi od 2002 godine.
Tražbina nam je osporena s obrazloženjem da nismo vjerovnici stečajnog dužnika. 

Obzirom da je žiro račun Jugobanke d.d. Glavne filijale Zagreb u blokadi sve neizbježne troškove podmiruje banka.

Ministarstvo financija -Uprava za javni dug,  RS objavilo je poziv svim štedišama  koji imaju neisplaćenu deviznu štednju položenu kod banaka čije je sjedište na teritoriju RS i njihovim filijalama na teritoriju bivših republika
SFRJ da prijave svoja potraživanja.
Prilog: Poziv
Nakon objave poziva u Jutarnjem listu veliki broj štediša svakodnevno dolazi sa zahtjevom za izdavanje potvrda o staroj deviznoj štednji koju suimali u Jugobanci d.d. Glavnoj filijali Zagreb.
Za sada izdajemo potvrde sa stanjem stare devizne štednje na dan 31.12.1991. godine dok god se ne donese odluka Ministarstva financija RH o načinu  i obliku potvrda. 

Do sada je održano nekoliko sastanaka u Ministarstvu financija 
 svih likvidatora poslovnica Jugobanke d.d. u Hrvatskoj a povodom Zakona o reguliranju  javnog duga Republike Srbije po osnovi neisplaćene devizne štednje građana čije je sjedište na teritoriju republike Srbije i njihovim poslovnicama na teritorijima bivših republika SFRJ.
Kako sam već rekla, navedenim zakonom pozvani su svi štediše da prijave svoje potraživanje a mi kao likvidatori poslovnice trebali bismo davati potvrde štedišama koji su imali štednju u našim poslovnicama.


Nakon održanih sastanaka zaprimljen je dopis Ministarstva financija kojim nas pozivaju na dostavu podataka.

Prilog: Dopis Ministarstva financija

Što se tiče štediša Jugobanke d.d. Glavne filijale Zagreb ima 91.854 partije, stanje partija je  na 5.325 stranica, a podaci o vlasnicima partija su na posebnim mikrofiševima i to na 1470 stranica.
 Mi ćemo imati veliki problem davanja podataka obzirom da imamo sve podatke na mikrofiševima i možemo ih samo vizualno pregledavati na posebnom uređaju za čitanje mikrofiševa.
Kontaktirali smo FINU, Sveučilišnu knjižnicu i par banaka, 
međutim samo FINA može eksportirati podatke sa mikrofiševa u papirnati oblik međutim trošak je ogroman a kako sam već napomenula nema sredstava na žiro računu .Postojeća evidencija nije podobna za popunjavanje podataka kako je to predložilo Ministarstvo.
Prilažem tablicu kako ju je kreiralo Ministarstvo financija, koju mi možemo popunjavati samo ručno prepisivanjem podataka, ujedno dajem i primjerak jedne stranice kako izgledaju ti podaci kada se eksportiraju na papir.
Obzirom da bi dostava traženih podataka zahtijevala znatna materijalna sredstva (prenošenje podataka sa mikrofiševa ili neki drugi način na koji će podatke prihvatiti Ministarstvo, predlažem izvijestiti Ministarstvo financija i HNB da nismo u mogućnosti dostaviti na taj način tražene podatke jer ne raspolažemo sredstvima za isto. 
Veliki problem je obavljanja poslova likvidacije zbog nedostatka sredstava i blokade žiro računa o čemu sam bezbroj puta informirala  Narodnu banku Hrvatske kao i Ministarstvo financija, jer sve troškove snosi
likvidator. 

U privitku dostavljam ponudu FINE

Obzirom da je žiro račun Jugobanke d.d. Glavne filijale Zagreb u blokadi upitno je na koji način ćemo naplatiti sve troškove likvidacije i od koga.

Za Jugobanku i nadalje se skoro svakodnevno izdaju brisovna očitovanja a naročito u zadnjih godinu dana potvrde stare devizne štednje 
nakon poziva Ministarstva financija RS. 




U nastavljenom stečajnom postupku u periodu od donošenja rješenja o nastavku postupka  
do dana 30.09.2017. godine ostvaren je prihod u iznosu od 17.543.814,27 kuna.

Sav priliv od naplate potraživanja od stanovništva, po proteku mjeseca doznačujemo DAB-u.

Isplaćeno tražbine  vjerovnicima III isplatnog reda u iznosu od 2.049.763,02 kuna
 Isplaćene  tražbine vjerovnicima V isplatnog reda u iznosu od 6.005.102,71 kuna
Troškovi stečajnog postupka i troškovi likvidacije Jugobanke d.d. Beograd Glavne filijale Zagreb 11.150.185,19kuna
Stanje depozita 15.715.720,93 kune (rezervacija parnica s HNB)
Stanje na žiro računu 30.09.2017. 184.144,45 kuna
Stanje blagajne 4.138,60 kuna
 DAB-u se redovno  dostavljaju svi traženi podaci, a naročito podaci od naplate potraživanja od stanovništva.
Sve više zahtjeva imamo za otpis kamata s prijedlogom otplate preostalog duga. Sve takve zahtjeve nakon obrade prosljeđujemo DAB-u.

Na dostavljen prijedlog za otpis potraživanja od stanovništva, za koje nema mogućnosti naplate DAB nije odgovorio, pa predlažem otpis potraživanja prema prilogu zbog nemogućnosti naplate.

Neisplaćene tražbine vjerovnika su:

III isplatni red (DAB) 112.259.954,76 kuna
(prema sklopljenom ugovoru podmiruju se iz naplate potraživanja od stanovništva- do sada podmireno 50,35%)

V isplatni red 16.851.060,35 kuna
( do sada podmireno 57%)

Sve ostale tražbine su podmirene u 100% iznosu.

U tijeku su slijedeće parnice iz kojih se trebaju podmiriti tražbine vjerovnika V isplatnog reda:
 
Na Vrhovnom sudu RH po reviziji su dva predmeta VPS-a  cca
20 milijuna kuna po reviziji i to:

Revizija protiv presude i rješenja Visokog Trgovačkog suda broj: Pž-3141/08-4 od 22.siječnja 2014. godine

Tužitelj: Hrvatska narodna banka 
Tuženik: Hrvatska gospodarska banka d.d. u stečaju
radi: utvrđenja postojanja tražbine tužitelja u stečajnom postupku u iznosu od 15.419.303,57 kuna

I u parnici P-2545/13, protiv RH Ministarstva financija, na Trgovačkom sudu u Zagrebu za iznos od 2.011.694,63 kune plus zz kamate od 01.07.1999. godine za 9 obrok i od 01.01.2000. za deseti obrok stare devizne štednje, dana 19.10.2015. godine donijeta je presuda u našu korist. 
Županijsko državno odvjetništvo uložilo je žalbu i predmet je otišao na VTS.

Presudom VTS-a od 13.09.2016. godine broj Pž- 8419/15
preinačuje se presuda TS Zg   P-1480/15 od 19.10.2015. godine, ukida se u cijelosti platni nalog sadržan u rješenju  OS Zg Ovrv-9157/03 od 11.03.2004. godine ,i naloženo je tužitelju da plati tuženici parnični trošak 220.611,00 kuna.

14.11.2016. godine izjavili smo reviziju protiv presude VTS-a Pž-1480/15.

Dana 01.06.2017. godine, zaprimljena je presuda VTS-a
 Pž-4084/2015
Tužitelj: Hrvatska narodna banka 
Tuženik: Hrvatska gospodarska banka d.d. u stečaju
radi: utvrđenja postojanja tražbine tužitelja u stečajnom postupku u iznosu od 3.053.570,93 kune

Navedenom presudom odbija se žalba tužitelja kao neosnovana i potvrđuje presuda Trgovačkog suda u Zg P-572/14 u točci I i dijelu točke II
kojom je tužitelju naloženo da tuženiku nadoknadi parnične  troškove
u iznosu od 464.604,00 kuna.

Na navedenu presudu uložena revizija tužitelja.

U koliko na reviziji budu potvrđene presude VTS
podmirit ćemo 100% vjerovnike V isplatnog reda. 
 
  Od imovine je preostala za unovčenje samo  nekretnina upisana u zemljišnim knjigama Općinskog građanskog suda u Zagrebu, zemljišno knjižni odjel Zagreb, k.o. Vrapče novo, z.k.ul. 101289, kč.br. 4647/2, površine 2443 m2 ( nekretninu smo preuzeli od dužnika)

Do sada je  objavljeno šest oglasa za prodaju nekretnine upisane u zemljišnim knjigama Općinskog građanskog suda u Zagrebu, zemljišno knjižni odjel Zagreb, k.o. Vrapče novo, z.k.ul. 101289, kč.br. 4647/2, površine 2443 m2 
Prilog: Oglasi
Na šesti oglas pristigle su dvije ponude i uplaćene su dvije jamčevine. Početna cijena u  šestom oglašavanju bila je 1.863.000,00 kuna.

U privitku dajem pregled parnica koje su u tijeku protiv stanovništva i pravnih osoba i pregled prihoda i rashoda u periodu  od nastavka stečajnog postupka  do 30.09.2017. godine .

        							Stečajni upravitelj
						Branka Malbašić


